



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
Κηφισίας 213 Τ.Κ. 15124 Μαρούσι
Τηλ.: 210 6140923 Fax: 210 8027858
Email: mail@1gym-amarous.att.sch.gr

Μαρούσι 18/12/2017

Αρ. Πρωτ.: 110

Προς

Τον Δήμαρχο Αμαρουσίου,

κ. Γεώργιο Ε. Πατούλη

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια Επιστολή

Αγαπητέ κ. Δήμαρχε,

κατ' αρχάς σας εύχομαι Καλές Γιορτές, με υγεία και αγάπη σε εσάς και στην οικογένειά σας. Εύχομαι επίσης και ευελπιστώ να συνεχίσετε να είστε δημιουργικός, αποτελεσματικός και οραματιστής για το καλό του Αμαρουσίου και στη συνέχεια για μια καλύτερη Αθήνα.

Σας συγχαίρω για το έργο σας και επιτρέψτε μου για μια ακόμη φορά να αναφερθώ στην προσφορά του Κυρίου Επαμεινώνδα Κατσιγιάννη, Προέδρου της σχολικής επιτροπής Δ/θμιας εκπ/σης του Δήμου Αμαρουσίου. Θεωρώ πως είναι ένας αξιόλογος Πρόεδρος και άξιος για τη θέση που του αναθέσατε, καθώς νοιάζεται αμέριστα για τα σχολεία του Δήμου σας και την εύρυθμη λειτουργία τους, κατανοεί τα προβλήματά μας και συμβάλλει με κάθε τρόπο στην επίλυσή τους.

Τις ευχαριστίες μου όσον αφορά στον Κ. Κατσιγιάννη και το έργο που αυτός προσφέρει από τη θέση που του έχετε αναθέσει, εξέφρασα σε εσάς και σε προηγούμενη επιστολή μου. Αισθάνομαι την ανάγκη να το κάνω και τώρα γιατί το 1^ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου με τη βοήθειά του λειτουργεί εξαιρετικά και αναβαθμίστηκε αισθητικά χάρη στην συνδρομή του. Όταν ανέλαβα τη διεύθυνση απογοητεύτηκα, σας το ομολογώ, καθώς δεν υπήρχε ούτε γραφείο Διευθυντή!

Με τη βοήθεια του κ. Κατσιγιάννη φτιάξαμε ένα πολύ καλό γραφείο διεύθυνσης και εκείνος ήταν παρών καθ' όλη τη διάρκεια των εργασιών διαρρύθμισης του χώρου, επιστατεύοντας όλη τη διαδικασία ακόμα και τα σαββατοκύριακα, προκειμένου να γίνουν όλα σε σύντομο χρόνο και με ασφάλεια.

Πιστεύω ότι είναι το κατάλληλο πρόσωπο στην κατάλληλη θέση! Σε έναν ευαίσθητο και κατά τ' άλλα σημαντικότερο τομέα που είναι τα σχολεία, τα οποία προετοιμάζουν τους αυριανούς πολίτες ήτοι το μέλλον της χώρας μας, πιστεύω ότι κάνει το καλύτερο, άοκνα, με ευγένεια και ανθρωπιά.

Εύχομαι να είναι γερός και δυνατός και με αμείωτο ενδιαφέρον να συνεχίσει το έργο του.

Σας ευχαριστώ για την επιλογή του και σας συγχαίρω για την ικανότητά σας να επιλέγετε συνεργάτες και να τους τοποθετείτε στις ανάλογες θέσεις ευθύνης.

Με εκτίμηση,

Η Διευθύντρια του 1^{ου} Γυμνασίου Αμαρουσίου,

Αρέστη Ελπινίκη.